

新闻南京

民生为本 民利至上

Nanjing

狗狗“公务员”
不是好当的
详见 B9 版



违建户不满拆违放火烧房

78岁老母被他挟持窒息死亡

快报讯 4月27日上午9时许,一家住钟灵街的违建房主武某,因他在其他地方搭建的违建房被依法拆除,引起不满,放火烧自己现住的三层楼房。武某在

点燃一层房屋后,一辆消防车迅速赶到现场灭火,明火随即被扑灭。但武某再次将房屋点燃,与其兄阻挠消防人员灭火,并将其78岁的老母亲挟持在楼上。消防部

门遂增派3辆消防车参加灭火,公安人员将武某兄弟及时控制,其母被救出,3人均无直接烧伤。9时50分,火被全部扑灭,医护人员迅速将3人送医院检查。

由于其母在被武某挟持的过程中吸入大量浓烟,在送医院检查时发现已窒息死亡。目前,公安部门已对武某兄弟依法调查取证。



动物园 幼儿园

最近,红山动物园频频传出喜讯:这边,两只小黑豹刚刚满月,隔壁笼子的黑豹夫妻也有“动静”了;河马“津津”再次当上妈妈;而几天前,金钱豹又添了3只豹崽;两个月大的“虎娃”,往外撇的“八字腿”也纠正得差不多了。

快报记者 赵杰 摄

► B8

今日视频预告

www.lifenanjing.com.cn
www.lifeinanjing.com

■专家聊“五一”农副土特产品展销会

民官 时间:16:30-17:

时间:13:30-14:30

嘉宾:施泽平 南京市农林局环能处处长

10 嘉宾:Mr.Jan Haugh 澳大利亚墨尔本所在州维多利亚州现任商业移民处处长

■对话澳大利亚移

► B10

KTV版权收费正式启动 K歌不会多掏钱

昨天,南京3家KTV经营者签署了卡拉OK版权许可使用协议,他们将按照8元/天·包房的标准交纳版权使用费,并在第一时间获得中国音像协会提供的新歌。这标志着江苏省KTV版权收费工作由此正式启动。

8元的价格是在5月31日前交纳版权使用费的优惠价,超过这个时限,价格将恢复到12元。不过,另外几家知名KTV却不愿意交这8块钱。

版权费是否会转嫁到消费者头上?音像协会有关人士和KTV经营者都说,成本增加不会让K歌变得“昂贵”。

黄金周长途末班车延迟 行前请买好返程票

黄金周出行票不好买,虽然大部分线路还没有出现车票告急的情况,最好未雨绸缪,先把回程票买好。4月30日起,中央门长途汽车站末班车延迟1个小时,长途东站部分班车也延长了运营时间。

► B24

他疯狂地爱他 他却疯狂地骗他

小田和陈飞(均为化名)网聊后坠入爱河。为了“初恋”,为了“男友”帅气的小田付出了金钱和全部的感情,甚至辞掉工作来到南京,可是每次约见他总出现“意外”,到最后连面都没见上一面。在经历了一系列的感情波折后,小田想通了,他说要离开这个“负心人”。

► B5

珠宝宝气度“五一” 缤纷好礼好运气!

2007.4.21-5.13

- 购物有礼 件件精品
- 二次抽奖 惊喜连连

详情见店堂海报

玫瑰人生

Rose Life

相爱一生浪漫一生

系列婚嫁首饰



南華寶慶

HONGKONG
JOINT VENTURE

宏图合資 程程獅子



香港南华集团
南京宝庆银楼

强强联手,倾力打造金陵顶级珠宝名店

南华宝庆旗舰店

地址:太平南路珠宝一条街 太平南路137号(原南南商场)

南华宝庆专卖店

地址:太平南路114号